


OPA |< l ]J Poznamka: Zndzoriovani slovnich dloh nevyZadujeme juko povinné. VyuZivi se pot le potieby nebo
« Pii opravé chyb zndzorfiuje %ik chybné vypocitanou tilohu vidy.

1] Vypocitej.
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Pani kvétindtka ma v jedné vaze 7 kvéta a ve druhé vaze 3 kvitky.
Kolik kvétin mé celkem?

Znizorni:

Vypoditej:

Napi§ odpoved:

Na louce poletovalo 9 motyli. 7 motyli usedlo na kvety.
Kolik motyli je jesté ve vzduchu?

Znizorni:

Vypoditej:

Napi§ odpovéd:

4] Vypocite;.
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8] Tatinek dal do kogiku 18 jablicek. Maminka z n&j 3 jablka vzala. __

Kolik jablek zastalo v koSiku?

Znazorni:

Vypocitej:

Napi§ odpoved:

8] Na rybniku plavalo 14 hus a 5 kachnicek.
Kolik tam plavalo hus a kachnicek celkem?

Znazorni:

Vypoditej:

Napi§ odpovéd:




Numerické pocitini mizeme procvicovat v sesité POCITAME ZPAMETI ALTER. 1. dil, sloupce 51-58, a podle CD-ROMu Pogitime zpaméti,

Pred Skolou je

Spocitej: Kolik chlapei je v kruhu?

chlapcia  divek.
Nakresli dlouhé Svihadlo tak, aby v kruhu bylo 10 déti.

Kolik divek je v kruhu?

Kolik déti je mimo kruh?

Vypocitej, kolik je pred Skolou celkem déti.

Procviduj. Vypodite;. _
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Pozoruj.
sCitanec sCitanec soucet
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=S Zmén poradi sCitanct a vypocite;.
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Jirka mél ve své knihovnicce 18 knih. 3 knihy pujc¢il kamaradam.
Kolik knih ztstalo Jirkovi v knihovnicce?

Znéazorni:

Vypocitej:

Napi§ odpovéd:

Jana utrhla 11 malych fedkvicek a 6 fedkvicek velkych.
Kolik ma Jana celkem fedkvicek?

Znézorni:
Vypocitej:
Napi§ odpoved:
10 prasatek zavii do ohrady. AW
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Pocitej: Kolik rizovych prasitek je v ohrade?

Kolik ¢ernych prasdtek je v ohradé?

Kolik prasitek zistalo mimo ohradu?

Vypotitej, kolik je to celkem prasitek.
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Zmén poradi s¢itanct a vypocitej.
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